
Ejercicios de repaso verbos (B1):

Elige la forma correcta del verbo haber.

1. En este piso ha /hay /habemos una habitación libre.

2. Estamos en verano, ha / hay / ay  que soportar este calor.

3. En la fiesta  hay / huy/ hubi  muchos invitados.

4. Me ah / ha / a  encantado ir contigo al concierto.

5. No habis / hay / hai  ninguna mesa vacía en el restaurante.

Elige la forma correcta del verbo tener  .

1. Ellos tengo / tenemos / tienen  veinte años.

2. Marieta y tú tiene / tenemos / tenéis  que venir a visitarme.

3. Tu padre y yo os tengo / tenemos / tenéis  dicho que no andéis descalzos.

4. Yo tengo / tienes / tiene  que estudiar más para el examen.

5. Francisco tienes / tiene / tienen  un coche nuevo.

Escribe los verbos haber o tener en presente de indicativo según sea oportuno.

1. La madre dijo: «Hoy......................pasta para comer».

2. Yo...................................una casa nueva en la sierra.

3. Mis primos...................................viajado por muchos países durante este año.

4. Cuando terminemos de vestirnos, tu hermano y yo..................que ir al médico.

5. El profesor te..................................................................dicho que trabajes más.

Escribe  la  forma  correcta  del  presente  de  indicativo  de  los  siguientes  verbos

irregulares.

1. Yo siempre me (reír).......................................mucho con las viejas películas de Totó.

2. Laura no (estar).................................bien hoy, no ha venido a la oficina.

3. Nosotros (leer)...................................un libro cada mes, aproximadamente.

4. ¡No (decir).....................................tonterías, mi coche es mejor que el tuyo!

5. Si no vienes a mi fiesta yo me (morir)................................................de pena.


